

Бюлетень
для кумулятивного голосування, на дистанційних річних Загальних зборах акціонерів
Публічного акціонерного товариства
«УКРАЇНСЬКА ІННОВАЦІЙНА КОМПАНІЯ»

Дата проведення загальних зборів:	
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера)	
Кількість голосів, що належать акціонеру:	
	<i>(прописом)</i>
Реквізити акціонера: П.І.Б./найменування акціонера	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	
Реквізити представника акціонера (за наявності): П.І.Б./найменування представника акціонера Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	-

Загальна кількість членів Наглядової ради Публічного акціонерного товариства
«УКРАЇНСЬКА ІННОВАЦІЙНА КОМПАНІЯ», що обираються шляхом кумулятивного голосування – **5**.

Питання, винесене на голосування:

• **Обрання членів Наглядової ради.**

<i>Перелік кандидатів у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ» згідно з поданими пропозиціями акціонерів</i>	<i>Кількість голосів – зазначається навпроти кожного кандидата</i>
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Клименко Володимир Олександрович 2. Рік народження: 1958. 3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Самостійне внесення кандидатури 4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: акціями ПАТ «УКР/ІН/КОМ» володіє 66,98622 % 5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Ворошиловградський машинобудівний інститут, 1980 рік, за спеціальністю «Технологія машинобудування, металорізальні верстати та інструменти», отримав кваліфікацію інженера-механіка. Аспірантура Інституту молоді (м. Москва), 1992 рік. Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2001 рік, за спеціальністю «Фінанси», отримавши кваліфікацію економіста 6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Голова Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ» 7. Загальний стаж роботи: 48 років. 8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): з 01.01.2017 по теперішній час Голова Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ» 9. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня 10. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня. 11. Чи є особа афілійованою особою ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: Ні. 12. Не є афілійованою особою акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ» - власників 5 і більше відсотків простих акцій Не є афілійованою особою посадових осіб ПАТ «УКР/ІН/КОМ». 13. Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», є акціонером ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є представником акціонера або групи акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ».</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Шахун Василь Іванович.</p>	

підпис акціонера (представника акціонера)

<p>2. Рік народження: 1947.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Клименко Володимир Олександрович, акціонер ПАТ «УКР/ІН/КОМ», має акцій 66,98622 %</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: відсутні.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 1975 рік. правознавство, юрист. Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого присуджено науковий ступень ДОКТОРА юридичних наук, 1996 рік. Член – кореспондент академії правових наук України, 2004 рік.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Професор кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ України</p> <p>7. Загальний стаж роботи: 60 років.</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): з 01.01.2017 по теперішній час - Професор кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ України.</p> <p>9. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня.</p> <p>10. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>11. Чи є особа афілійованою особою ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: Ні.</p> <p>12. Не є афілійованою особою акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ» - власників 5 і більше відсотків простих акцій Не є афілійованою особою посадових осіб ПАТ «УКР/ІН/КОМ».</p> <p>13. Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є акціонером ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є представником акціонера або групи акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Кандидат є незалежним директором. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ»</p>	
--	--

<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Вовченко Сергій Миколайович.</p> <p>2. Рік народження: 1959.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Клименко Володимир Олександрович, акціонер ПАТ «УКР/ІН/КОМ», має акцій 66,98622 %</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: відсутні.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Запорізький машинобудівний інститут, 1982 рік, спеціальність інженер-механік, Українсько-фінський інститут економіки і менеджменту, 1996 рік, економіст-менеджер.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Голова ради директорів АТ «Молочний Альянс».</p> <p>7. Загальний стаж роботи: 48 років.</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): з 01.01.2017 - по теперішній час Голова ради директорів АТ «Молочний Альянс».</p> <p>9. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня.</p> <p>10. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>11. Чи є особа афілійованою особою ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: Ні.</p> <p>12. Не є афілійованою особою акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ» - власників 5 і більше відсотків простих акцій Не є афілійованою особою посадових осіб ПАТ «УКР/ІН/КОМ».</p> <p>13. Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є акціонером ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є представником акціонера або групи акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Кандидат є незалежним директором. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ»</p>	
--	--

<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Калашник Сергій Миколайович</p> <p>2. Рік народження: 1955.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Клименко Володимир Олександрович, акціонер ПАТ «УКР/ІН/КОМ», має акцій 66,98622 %</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: відсутні.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Київське вище військове авіаційне інженерне училище, 1979 р., кваліфікація військовий інженер по радіотехніці.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Начальник відділу капіталу ПАТ «УКРІНБАНК», корпоративний секретар ПАТ «УКР/ІН/КОМ»</p> <p>7. Загальний стаж роботи: 46 років.</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): з 01.2017 - 11.2017 корпоративний секретар ПАТ «УКР/ІН/КОМ» з 11.2017 по теперішній час - тимчасово не працює.</p> <p>9. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня.</p> <p>10. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>11. Чи є особа афілійованою особою ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: Ні.</p> <p>12. Не є афілійованою особою акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ» - власників 5 і більше відсотків простих акцій Не є афілійованою особою посадових осіб ПАТ «УКР/ІН/КОМ».</p> <p>13. Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є акціонером ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є представником акціонера або групи акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Кандидат є незалежним директором. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ»</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Желіховський Юрій Васильович.</p> <p>2. Рік народження: 1958.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Клименко Володимир Олександрович, акціонер ПАТ «УКР/ІН/КОМ», має акцій 66,98622 %</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: відсутні.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Тернопільській фінансово економічний інститут, 1984 р., спеціальність «Фінанси і кредит», кваліфікація : економіст.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Начальник управління регіональної мережі. Тернопільська обласна державна адміністрація,</p> <p>7. Загальний стаж роботи: 46 років.</p> <p>8. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): з 01.01.2017 по теперішній час - Тернопільська обласна державна адміністрація, Начальник управління регіональної мережі.</p> <p>9. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня.</p> <p>10. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>11. Чи є особа афілійованою особою ПАТ «УКР/ІН/КОМ»: Ні.</p> <p>12. Не є афілійованою особою акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ» - власників 5 і більше відсотків простих акцій Не є афілійованою особою посадових осіб ПАТ «УКР/ІН/КОМ».</p> <p>13. Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є акціонером ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Як кандидат у члени Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ», не є представником акціонера або групи акціонерів ПАТ «УКР/ІН/КОМ». Кандидат є незалежним директором. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПАТ «УКР/ІН/КОМ»</p>	

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Увага!

Кожен аркуш бюлетеня повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) (крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника)).